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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Erdei Ileana, Ana Maria 
Scurt, Ana Flore, Adelina Tăutu și Călin Pașcu Moca, în numele comunităţii 
Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi 
bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

RUGĂCIUNE

Iubire nespusă a Dumnezeului nostru!… Ce m-ai învăţat pe 
mine, o Iubire necreată? M-ai învăţat, ca asemenea Mielului nevinovat 
să suport cu răbdare nu numai cuvinte aspre şi amare, dar şi cele care 
dor şi care lovesc tare, greutăţile şi nedreptăţile. Iar Tu prin aceasta vrei 
să mă înveţi ce înseamnă iertarea, să fi u nevinovat şi fără reproşuri, 
să nu fac nimănui nimic rău, nu numai celor care nu mă asupresc, dar 
deasemenea şi celor care mă desconsideră. Vrei, ca să mă rog şi pentru 
cei ce-mi voiesc răul, precum o fac faţă de cei mai buni prieteni ai mei, 
care-mi fac bine şi-mi aduc mari servicii. Şi doreşti, să fi u răbdător şi 
liniştit, nu numai suportând loviturile şi desconsiderările vieţii mele, ci 
întotdeauna şi în toate lucrurile care se opun voinţei mele, aşa precum 
Tu ai voit, ca în nimic să nu fi e voia Ta ci numai voinţa Tatălui Tău… 

O, Preadulce iubire a lui Isus, cât este de minunată iertarea ta, 
faţă de păcatele noastre, fă să se împlinească întotdeauna în noi voinţa 
Ta, precum o îndeplinesc permanent îngerii şi toţi sfi nţii Tăi în cer! 
Amin. 

După Sfânta Ecaterina de Siena

Pomenirea tuturor morţilor
sâmbătă, 3 aprilie 2021, ora 18.00

Calea Crucii
sâmbătă, 3 aprilie 2021, ora 17.00

Liturghia Înaintesfi nţitelor
miercuri, 31 martie 2021; ora 12.00



Trambuline înspre Rai

Dacă în prima duminică din Post am contemplat chemarea apostolilor, 
aducându-ne aminte și de momentul în care am fost chemați fi ecare dintre 
noi, în felul nostru, în evanghelia de astăzi vedem că vocația noastră, chema-
rea noastră e legată în mod intim de cea a celor din jurul nostru. Nu ne putem 
mântui singuri, ci doar împreună cu semenii noștri. Din acest motiv, primele 
patru duminici din Triod insistau asupra necesității iubirii aproapelui, a iertă-
rii și îndurării pe care trebuie să le manifestăm față de frații noștri.

Astăzi vedem un bolnav care e vindecat și iertat nu datorită credinței 
personale, ci pentru credința prietenilor lui. Evanghelia o spune în mod ex-
plicit: “văzând Isus credința lor…” Avem întotdeauna nevoie de cineva care 
să se roage pentru noi, să mijlocească pentru noi, să ceară împreună cu noi, 
fi e că e cineva din familie sau din cercul prietenilor. La rândul nostru, suntem 
datori să ne manifestăm iubirea și atenția pentru semenii noștri prin rugăciu-
ne. De multe ori este singurul mijloc concret de a fi  aproape de cineva, atunci 
când cuvintele sunt neputincioase, iar gesturile nu-și găsesc calea.

Există o istorioară ce descrie pe înțelesul tuturor necesitatea acestei 
împreună-mântuiri. Se spune că o femeie ce nu făcuse prea mult bine în viața 
ei moare și se prezintă în fața Dreptului Judecător. Când este chiar pe punctul 
de a fi  condamnată la o eternitate de suferință, îngerul ei păzitor își aduce 
aminte că odată, a dăruit o ceapa verde unei femei nevoiașe. Dumnezeu deci-
de să acorde o ultimă șansă: femeia să se agațe de cozile cepei și să fi e trasă 
înspre Rai. În momentul în care începe să se înalțe, o mulțime de sufl ete se 
agață de ea și încep să urce și ele înspre locul de veșnică fericire. Femeia ob-
servă și începe să dea din picioare nemulțumită, convinsă că era un privilegiu 
destinat exclusiv ei. Încercând să scape însă de cei care se agățau de ea, se 
agită prea mult iar cozile de ceapă se rup, făcând să piară și ultima șansă de 
mântuire. Cine știe dacă îndurarea și iubirea lui Dumnezeu nu ar fi  făcut un 
miracol, transformând cozile de ceapă într-o adevărată frânghie de mântuire, 
dacă femeia cu pricina ar fi  manifestat mai multă compasiune și mai puțin 
egoism…

Atenție așadar, atunci când alergăm înspre mântuirea noastră: frații și 
surorile noastre se pot revela adevărate trambuline înspre Rai!

PSS Claudiu, Episcopul Curiei


